

李克强主持召开国务院常务会议

大力发展战略性新兴产业 推动产业结构调整升级

据新华社北京9月14日电 国务院总理李克强9月14日主持召开国务院常务会议，部署加快推进“互联网+政务服务”，以深化政府自身改革更大程度利企便民；决定大力发展战略性新兴产业，推动产业结构调整升级。

会议认为，按照推进供给侧结构性改革和新型城镇化发展的要求，大力发展战略性新兴产业，具有发展节能环保新产业、提高建筑安全水平、推动化解过剩产能等一举多得之效。会议决定，以京津冀、长三角、珠三角城市群和常住人口超过300万的其他城市为重点，加快提高装配式建筑占新建建筑面积的比例。为此，一要适应市场需求，完善装配式建筑标准规范，推进集成

化设计、工业化生产、装配化施工、一体化装修，支持部品部件生产企业完善品种和规格，引导企业研发适用技术、设备和机具，提高装配式建筑应用比例，促进建造方式现代化。二要健全与装配式建筑相适应的发包承包、施工许可、工程造价、竣工验收等制度，实现工程设计、部品部件生产、施工及采购统一管理和深度融合。强化全过程监管，确保工程质量安全。三要加大人才培养力度，将发展装配式建筑列入城市规划建设考核指标，鼓励各地结合实际出台规划审批、基础设施配套、财政税收等支持政策，在供地方案中明确发展装配式建筑的比例要求。用适用、经济、安全、绿色、美观的装配式建筑服务发展方式转变、提升群众生活品质。

明年国家将统一组织实施全日制和非全日制研究生招生录取

据新华社北京9月14日电 根据教育部网站14日发布的通知，从2017年起，教育部会同国家发展改革委按全日制和非全

制两类分别编制和下达全国博士、硕士研究生招生计划。全日制和非全日制研究生考试招生依据国家统一要求，执行相同的政策和标准。

王东峰任天津市代市长

新华社天津9月14日电 天津市第十六届人民代表大会常务委员会第二十八次会议14日表决通过了关于接受黄兴国辞去天津

市市长职务的决定；决定任命王东峰为天津市副市长，表决通过了关于王东峰为天津市代理市长的决定。

王晓东任湖北省代省长

新华社武汉9月14日电 湖北省第十二届人民代表大会常务委员会第二十四次会议9月14日通过决定：王晓东任湖北省人民政府代省长。

此前，7月28日，湖北省第十二届人民代表大会常务委员会第二十三次会议决定：接受王国生辞去湖北省人民政府省长职务的请求。

“和平使命—2016”上合组织联演 中方参演部队抵达吉尔吉斯斯坦



9月13日，参加“和平使命—2016”上合组织联合反恐军事演习的中方地面参演部队抵达演习地域。此次联合军演，是上合组织成员国武装力量举行的一次例行性多边反恐军事演习，中国、哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、俄罗斯和塔吉克斯坦将分别派出陆军、空军力量参演，参演总兵力1100人，中方派出参演兵力约270人。

(新华社发)

特朗普基金会遭调查

据新华社华盛顿9月13日电 美国纽约州总检察长埃里克·施奈德曼13日说，检方正在

调查共和党总统候选人特朗普的基金会是否违反纽约州法律，以不正当的方式使用善款。

新技术有望无需卵子就能“造人”

据新华社伦敦9月13日电 (记者张家伟)一个国际研究小组13日在英国《自然·通讯》杂志发表报告说，他们利用一种新技术绕开传统意义上的受精过程，直接将实验鼠精子注入一种特殊胚胎细胞中并最终产生可存活的后代。这种技术有望带来全新的不育症治疗方法，也可能让两个男性不借助女性卵子就生育后代。

报告作者之一、英国巴斯大学学者安东尼·佩里说，这是第一次成功证实正在进行有丝分裂的胚胎细胞也能对精子细胞进行“重编程”。他们接下来将尝试用卵细胞之外类型的细胞，如皮肤细胞，制成胚胎细胞进行实验。这意味着，在未来，两个男子有望使用自己的精子和皮肤细胞，仅需雇佣代孕母亲就能生育自己的孩子。

我国第一个真正意义上的太空实验室

天宫二号今日22时04分发射



新华社甘肃酒泉9月14日电 (记者李国利) 天宫二号空间实验室将于15日22时04分发射，这是中国载人航天工程办公室副主任武平14日下午在酒泉卫星发射中心举行的天宫二号空间实验室飞行任务新闻发布会上透露的。

火箭已开始加注推进剂

武平在会上表示，经任务总指挥部研究决定，定于15日22时04分发射天宫二号空间实验室。14日下午，执行这次发射任务的长征二号FT2火箭已经开始加注推进剂。

武平说，发射天宫二号空间实验室，主要目的是接受神舟十一号载人飞船的访问，完成航天员中期驻留，考核面向长期飞行的乘员生活、健康和工作保障等相关技术；接受天舟一号货运飞船的访问，考核验证推进剂在轨补加技术；开展航天医学、空间科学实验和空间应用技术，以及在轨维修和空间站技术验证等试验。

装载14项空间应用载荷

天宫二号是我国第一个真正意义上的太空实验室，采用实验舱和资源舱两舱构型，全长10.4米，最大直径3.35米，太阳翼展宽约18.4米，重8.6吨，设计在轨寿命2年，在天宫一号目标飞行器备份产品的基础上，为满足推进剂补加验证试

验需要，对推进分系统进行了适应性改造；为满足中期驻留需要，对载人宜居环境进行了重大改善，具备支持2名航天员在轨工作、生活30天的能力。天宫二号装载了空间冷原子钟等14项应用载荷，以及失重心血管功能研究等相关航天医学实验设备，配备在轨维修技术验证装置、机械臂操作终端等在轨维修试验设备，将开展空间科学及技术试验(实)验。

将与神舟十一号交会对接

武平介绍，按计划，天宫二号空间实验室发射升空后，将变轨进入高度约380公里的运行轨道，进行在轨测试。神舟十一号载人飞船10月中下旬发射前，天宫二号空间实验室进入高度为393公里的近圆对接轨道，等待交会对接。

发射前准备工作基本就绪

武平表示，目前，执行天宫二号飞行任务的航天员系统、空间应用系统、运载火箭系统、发射场系统、测控通信系统和空间实验室系统，已经完成综合演练，发射前的各项准备工作已基本就绪。

武平说，发射天宫二号是全面完成空间实验室阶段任务的关键之战，将为我国后续空间站建造和运营奠定坚实基础、积累宝贵经验，对于推进我国载人航天事业持续发展，具有十分重要的意义。

天宫一号已完成使命 预计明年下半年陨落

据新华社甘肃酒泉9月14日电 (记者李国利 曾涛) 中国载人航天工程办公室副主任武平14日表示，天宫一号预计2017年下半年陨落。

14日在酒泉卫星发射中心召开的天宫二号空间实验室飞行任务新闻发布会上，武平说，天宫一号整器结构完整，运行轨道仍在持续、密切跟踪监视之中，平均轨道高度约370公里，“而且正以每天100米的速度衰减，预计2017年下半年陨

落。”

天宫一号于2011年9月29日发射升空，在轨期间先后与神舟八号、九号、十号飞船进行6次交会对接，完成了各项既定任务，为中国载人航天发展作出了重大贡献。天宫一号设计寿命为两年，实际运行4年半。

2016年3月16日，天宫一号目标飞行器正式终止数据服务，全面完成了其历史使命。

部分二线城市房地产限购限贷政策追踪

销量下降房价未跌，中介可帮补社保

据新华社北京9月14日电 记者 郑钧天 董建国

近期，南京、苏州、厦门、武汉等多个热点二线城市出台限贷、限购政策，以期遏制房价过快上涨。记者调查发现，目前，在政策收紧背景下，各调控城市房地产市场量跌价涨。与此同时，各地在执行调控政策过程中普遍“限贷紧、限购松”，存在通过假离婚、补社保或个税等方式钻政策“空子”的现象。

成交量环比下跌，房价上涨态势未改

从8月11日南京和苏州重启限贷、限购以来，多个二线城市出台调控政策，控制房价过快上涨。限贷方面，苏州、武汉、南京等地分别将二套房首付款比例的门槛提高至35%-50%，并继续停止发放三套及以上住房贷款。苏州和厦门则重启了限购政策。

目前，已出台调控政策的二线城市，房地产市场均出现量跌价涨。中原地产数据显示，南京和苏州楼市8月成交量分别环比下跌8%和14%，武汉限购一周后，成交量环比下跌5%。

厦门从9月5日起执行限购政策，记者走访厦门多个片区的二手房市场，发现“抢房潮”已明显受到抑制。据厦门国土资源与房产管理局统计，原本高位运行的成交量应声下跌。

记者调查发现，各调控城市楼市销量虽有缩减，但房价上涨态势



规避

未改，个别城市仍出现开发商捂盘惜售的情况。

克而瑞数据显示，实施限贷、限购政策满月后，南京新房价格环比涨幅超4%，苏州房价涨幅近1%。厦门限购一周后，商品住宅成交下跌89.4%，价格上涨12.6%。

中介帮补社保个税、 假离婚，以“火线”获得购房资格

记者调查发现，在执行房地产调控政策过程中，限贷政策审核相对严格，限购政策则较“灵活”，操作空间较大。

记者在苏州和厦门调查发现，对于限购城市来说，目前政策执行

较为“灵活”。补社保或个税的灰色产业链已有“重出江湖”的苗头。

厦门一家大型中介的店长告诉记者：“假离婚、补税等规避手段我们有操作经验。”

该店长说，以补交一年社保为例，只需要通过一些中介人员帮助购房者找到一家单位，双方签署期限提前一年的劳动合同，证明购房者为员工，以补交社保；取得社保证明后，签署解聘协议，证明双方已解除劳动关系。“整个过程中，除了要缴纳一年的社保费用，中介的服务费是1万元左右。”

厦门多家二手房中介的负责人告诉记者，一般房产交易中心只看重缴纳社保的时间是否符合要求，对是不是补缴抓得不严。“限购政策刚出来虽说严，但实际上主管部

新华社发 徐骏 作

多位专家建议，针对钻政策漏洞的行为，各地应查缺补漏、严格执行限购限贷政策，抑制投机性需求、防止房价过快上涨。房管部门应重点查处通过虚构劳动合同、伪造社保、纳税、婚姻证明材料的方式，为交易当事人骗取购房资格等违法违规行为。

一些一线城市已采取措施封堵政策漏洞。为杜绝通过假结婚骗购商品房，根据北京新出台的相关规定，夫妻二人于北京购房时，不能以无购房资质一方名义单独署名买房。北京市住建委提出，相关经纪机构不得教唆、协助购房人伪造证明材料、骗取购房资格，否则将给予暂停网签、责令限期整改等处罚。

抑制投机市场亟待从严监管